# ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



# ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**KAPAP** 

Nº 66

«14» февраля 2018 г.

О комиссии по реализации законодательства о языках Республики Татарстан в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан

В целях совершенствования политики в области сохранения, изучения и развития государственных языков Республики Татарстан и других языков в Агрызском муниципальном районе Республике Татарстан, в соответствии с Законом Российской Федерации от 25 октября 1991 года №1807-1 «О языках народов Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 8 июля 1992 года №1560-XII «О государственных языках Республики Татарстан и других языках в Республике Татарстан», Постановлением Кабинета Министров Республики 27.06.2008 **№**451 O» дальнейших мерах реализации Татарстан OT законодательства о языках Республики Татарстан», Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан,

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Создать комиссию по реализации законодательства о языках Республики Татарстан в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан.
  - 2. Утвердить прилагаемые:
- -Положение о комиссии по реализации законодательства о языках Республики Татарстан в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан (далее Положение);
- -состав Комиссии по реализации законодательства о языках Республики Татарстан в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан (далее Комиссия).
  - 3. Комиссии организовать работу в соответствии с утвержденным Положением.
- 4. Настоящее Постановление разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан»
  - 5. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Руководитель

A

А.С. Авдеев

Утверждено Постановлением Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 14 февраля 2018 № 66

### Положение

# о комиссии по реализации законодательства о языках Республики Татарстан в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан

- 1. Комиссия по реализации законодательства о языках Республики Татарстан в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан (далее Комиссия) создана в целях реализации политики, направленной на развитие и гармоничное взаимодействие языков, поддержание устойчивого баланса национально-языковых отношений и является постоянно действующим координационным органом при Исполнительном комитете Агрызском муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Конституцией Республики Татарстан, законами Республики Татарстан, иными нормативными правовыми актами Республики Татарстан, а также настоящим Положением.
  - 3. Основными задачами Комиссии являются:
- осуществление взаимодействия и координации деятельности органов общественных объединений, самоуправления, организаций культуры и искусства, научных, образовательных и иных организаций, учреждений и учебных заведений, расположенных на территории Агрызском муниципального района Республики Татарстан, по реализации Закона Республики Татарстан от 8 июля 1992 года № 1560-XII «О государственных языках Республики Татарстан и других языках в Республике Татарстан», государственной программы «Сохранение, изучение развитие И государственных языков Республики Татарстан и других языков Республике Татарстан на 2014 - 2020 годы», утверждённой постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 25.10.2013 №794, и других нормативных документов, касающихся политики в области сохранения, изучения и развития государственных языков Республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан (далее - политика в области языков);
- анализ деятельности органов местного самоуправления, образовательных и иных организаций, учреждений и предприятий по исполнению законодательства о языках Республики Татарстан в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан, принятие в пределах своих полномочий рекомендаций и решений, проверка их исполнения;

- рассмотрение вопросов финансирования муниципальной программы «Сохранение, изучение и развитие государственных языков Республики Татарстан и других языков в Агрызском муниципальном районе на 2018 2020 годы»;
- контроль за реализацией муниципальной программы «Сохранение, изучение и развитие государственных языков Республики Татарстан и других языков в Агрызском муниципальном районе на 2014 2020 годы».
  - 4. Комиссия имеет право:
- разрабатывать и вносить в органы местного самоуправления предложения по вопросам исполнения законодательства о языках Республики Татарстан;
- запрашивать в установленном законодательством порядке необходимую для работы Комиссии информацию, относящуюся к её компетенции, от органов государственной власти Республики Татарстан и органов местного самоуправления, а также учреждений, организаций и должностных лиц;
- вносить в Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан предложения о внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Сохранение, изучение и развитие государственных языков Республики Татарстан и других языков в Агрызском муниципальном районе на 2018 2020 годы»;
- разрабатывать и вносить в пределах своей компетенции в органы местного самоуправления предложения об изменении муниципальных нормативных правовых актов;
- приглашать на свои заседания и заслушивать отчеты должностных лиц органов местного самоуправления, представителей общественных объединений, организаций культуры и искусства, научных, образовательных и иных организаций, в том числе некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность по вопросам, связанным с реализацией политики в области языков.
- направлять своих представителей для участия в совещаниях, конференциях и семинарах, проводимых органами государственной власти Республики Татарстан, органами самоуправления, общественными местного объединениями, организациями культуры искусства, И научными, образовательными и иными организациями, в том числе некоммерческими организациями, осуществляющими деятельность по вопросам, связанным с реализацией политики в области языков, ПО актуальным вопросам, относящимся к компетенции Комиссии;
- выступать инициатором мероприятий, направленных на обеспечение на территории Агрызского муниципального района Республики Татарстан равноправного и оптимального функционирования государственных языков Республики Татарстан во всех сферах жизни общества, их взаимодействия и дальнейшего развития.
- 5. Комиссия формируется в составе председателя Комиссии, его заместителя, секретаря и членов Комиссии, которые принимают участие в её работе на общественных началах. Состав Комиссии утверждается Постановлением Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан.

- 6.Председателем Комиссии является руководитель Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан.
- 7. Подготовку повестки дня и организацию проведения заседаний Комиссии, а также решение текущих вопросов деятельности Комиссии осуществляют МКУ «Управление образования Агрызского муниципального района Республики Татарстан» и секретарь Комиссии.
- 8. Заседания Комиссии проводятся не реже одного раза в квартал. Повестка дня, дата и порядок проведения заседания Комиссии определяются председателем Комиссии. В случае необходимости могут проводиться внеочередные заседания Комиссии.
- 9. Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планами работы, принимаемыми на её заседаниях и утверждаемыми председателем Комиссии.
- 10.Заседание Комиссии проводит председатель Комиссии либо по его поручению заместитель председателя Комиссии.
- 11. Заседание Комиссии считается правомочным, если на нём присутствуют не менее двух третей от общего числа членов Комиссии.
- 12. Решения Комиссии принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. При равенстве голосов решающим является голос председательствующего на заседании.
- 13. Решения Комиссии оформляются протоколом, который подписывается председательствующим на заседании Комиссии. Решения Комиссии носят рекомендательный характер.
- 14. Контроль за исполнением решений Комиссии осуществляет секретарь Комиссии.

Утверждён Постановлением Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 14 февраля 2018 № 66

### Состав комиссии

# по реализации законодательства о языках Республики Татарстан в Агрызском муниципальном районе Республики Татарстан

Авдеев руководитель Исполнительного комитета Агрызского

Андрей Сергеевич муниципального района, председатель комиссии;

Сафиуллина начальник муниципального казённого учреждения Василя Гарафутдиновна «Управление образования» Агрызского муниципального

района Республики Татарстан», заместитель председателя

комиссии.

Ахметова методист по национальному образованию муниципального Лилия Рашитовна казённого учреждения «Управление образования» Агрызского

муниципального района Республики Татарстан, секретарь

комиссии.

Члены комиссии:

Гатауллин начальник отдела культуры Исполнительного комитета

Марс Мубаракович Агрызского муниципального района Республики Татарстан»;